Tema: KoHKypeHUus 1 Tunbl
PbIHOYHbIX CTPYKTYP. 3a4a4u



Bonpochkl n 3apgaun gna caMoCTOATeSNIbHOU

paboThbl
1. NpeaonpuaTtue paboTaeT B YCroBUAX

COBEPLUEHHON KOHKYPEHLIMN. Ha ocHOBE AaHHbIX,
NpMBEAEHHbIX B TabnuLe, onpeaennute, Kakow
oObeM NPon3BOACTBA BbIDEPET NpeanpusaTmne, ecrnu
LileHa ToOBapa Ha pblHKEe yCTaHOBUIacb Ha ypoBHe 50

aonn.?

Bbinyck npoodykyuu
(wm.) 3a epeMst «t»

O6uwue usdepxxku
(Oosin.)



PeweHue

P =MC - ycnosune makcmmusaumm npmodbinm
B YCIOBUAX COBEPLUEHHOWN KOHKYPEHLINN;

P =50 gonn.

Bbinyck npodykyuu 1
(wm.) 3a epeMsi «t»
40 80 100 140 190 250

O6uwue usdepxku
(Oosn.)

lMpedenbHbie - 40 20 40 50 60
u3oepxku (0osin.)

*OTBET: oNnTUMarbHbI 0ObEM NPONU3BOACTBA 4 LUT.



3anaHue 2.

* Ha ocHOBe AaHHbIX Tabnuubl onpeaennTe, Npu
KaKkoM YpOBHE LieH pupmMa, AencTByoLLada B
YCITOBUSAX COBEPLLUEHHON KOHKYPEHLNN, Morna Obl
paboTaTtb c NpmbbINbIO? [1pn KakomM YPOBHE LIEH
Onsi Hee BO3HMKAaeET npobnema npekpalleHus
npomn3soacTea?

TC 4 9 16 20 25 31 37 44 52
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PeweHue
Q 01 2 |3 (4 |5 |6 7 |8 |9
TC 4 9 13 16 20 25 31 37 44 52
ATC - 9 65 533 5 5 517 53 55 5,8
FC 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
5
5

vC - 9 12 16 21 27 33 40 48
AVC - 45 4 4 42 4,5 4,7 5 5,33



3aaaHue 3.

B oTpacnu pabotaeTt 1000 0AMHAKOBbIX o1pMm.
3aBUCUMOCTb ODLLMX N3OEPKEK KAXKOO0N U3 HUX OT
obbema Npomn3BoACTBa npeacrasneHa B Tabnuue.
PaBHOBecHas LeHa ToBapa 65 gonn. Onpegenute,
oyayT nn doupmel B 4ONTOCPOYHOM rnepuoae
BXOOUTb B OTpacrb UM BbIXOOAUTb U3 HEE?

110 150 210 290 390



3aaaHue 3.

110 150 210 290 390
ATC - 110 75 70 72,5 78



3anaHuve 4.

« Odpma BbiNycKaeT ToBap B YCIOBUAX
COBepLUEHHOW KOHKYPEHL MM N MpoaaEeT ero no
LueHe 14 aeH. ea. PyHKUMSA NONHbLIX U3OepXeK
dupmbl TC = 2Q + Q% MNMpu kakom obbeme
npuOLINbL OUPMbI OyaeT MakCcUManbHON?

e PelwleHue:

« P =MC - ycnosue makcnmmaaumm npuodbInm B
YCITOBUAX COBEPLLUEHHON KOHKYPEHLNW.

+ MC = (TCy=2+2Q
+ 2+2Q=14
° Q=6



3anaHue 5.

B Tabnunue npnBeaeHbl AaHHbIE O PbIHOYHOM
cnpoce Ha ToBap A 1 3aBUCUMOCTb U3OepXekK
dompmMbI-MOHOMNONKCTa OT BbINycka NPOAYKLU M.
Kakon obbem nponssoacTea yCTaHOBUT

MoHononuct? Npu kakon ueHe? KakoBa byaeT ero
NOUOLISL?

P14 (13 12 11 10 9 8 7 _
Q 0 1 2 3 4 5 6 7
TC 12 14 18 24 31 42 54 67



3anaHue 5.

‘MR = MC — ycnoBne MmakCummn3sauunm I'IpVI6bIJ'II/I
P14 13 12 11 10 9 8 7 _
Q 0 1 2 3 4 5 6 7

¢ 12 14 18 24 31 42 54 67

MC - 2 4 6 7 11 12 13
TR - 13 24 33 40 45 48 49
MR - 13 11 9 7 5 3 1

OTBET: MR=MC=7,QM =4 WwT., PM = 10 aeH. en.
PfM=TR—-TC=40-31 =9 AeH. en.



3aaaHue 6.

* Ecnu cnpoc Ha npoayKumno ompMbl-
MOHoNonucTa paBeH Q=24 - 2P, a odoLwme
N30EePXKN ONnUCbIBaOTCA PYyHKLMEN
TC =18 + Q?%, TO NpU KakoMm obbeme
BblMyCcKa ppmMa MakCUMU3NPYeET
npmbbiNb? KakoBa OyaeT BenuynHa
npunobINn?



PelweHue:

MR = MC — ycrnosue Mmakcummaaumm npuodbinm
MC = (TC)=(18 + Q*)'=2Q

MR = (TR)’

TR=PxQ

Q,=24-2P

P=12-0,5Q

TR=(12-0,5Q) Q = 12Q - 0,5Q2
MR = (TR)’'= (12Q-0,5Q%) =12-Q
2Q=12-Q

Q=4
Pf=TR-TC=40-34 =6 OeH. eAa.



